
2023年初中秋季班会有哪些 初中班会教案
(实用9篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

初中秋季班会有哪些篇一

在日常生活中，学生顶撞家长、怨恨家长甚至逃避家庭的现
象屡见不鲜；一些学生对老

这是大家非常熟悉的一首手语歌——《感恩的心》。很美的
音乐，很美的歌词，却只能用无声的语言来表达它深刻的内
涵。听着这首歌，大家知道它的由来吗？下面请听一个故事：

有一个天生失语的小女孩，和妈妈相依为命，爸爸在她很小
的时候就去世了。妈妈每天很早就出去工作，很晚才回来。
每到日落时分，小女孩就站在家门口，充满期待地望着门前
那条路，等着妈妈那熟悉的身影出现。妈妈回来的时候是她
一天中最快乐的时刻，因为妈妈每天都要带一块年糕给她。
在她们贫穷的家里，一块小小的年糕就是无上的美味了啊！

相信多数人都会觉得，这些是天经地义的事，我是父母的子
女，父母理当关心我。但你可知父母在这些小事中注入了多
少对我们的爱，我们有时不但不感谢父母，反而觉得他们碍
手碍脚。母亲把茶水送来，不小心弄掉了你的一本课本；父
亲需要你做一下他的帮手，而你这时正在忙着为明天的课做
准备。通常，你就会觉得他们很烦，“烦死了”、“没空”
是你常用的回答。



父母的心在流血！而这每一道道伤口都是他们的亲生子女划
出来的！

其实，我们只需要用一点点的时间，哪怕只是说声“谢谢”，
为父母递上一杯水，一块毛巾，都会令他们感动万分。

父母还把自己的烦恼隐藏的很好。因为他们不想让这些烦琐
的事情来影响你的学习，他们的一切都寄托在你的身上，他
们把什么好的都给你，你需要什么他们都会尽量满足。

希望大家都能学会感恩！

初中秋季班会有哪些篇二

告诉大家生命不是你一人所有，世界上的任何一件东西也不
属于你个人，请珍惜生命请珍惜你所拥有的一切，请珍惜他
人为你的努力和付出，请常常报有一颗感恩的心。

推选男女生个一名作为主持人，熟悉台词;熟悉诗歌《拥有一
颗感恩的心》、《母亲的赞歌》;熟悉歌曲《烛光里的妈妈》、
《永远的朋友》和《每当走过老师窗前》;学生准备《给妈妈
的一封信》和写给小学老师的一封信。

感谢父母，赐予我生命，不求回报地爱着我疼着我。

感谢老师，传授我知识，告诉我做人的道理。

感谢朋友，在我困惑，委屈的时候给我力量。

感谢所有进入我生命中的人，因为是你们一点点装饰了我的
人生

感谢这个世界上所有值得我们感激的人。



拥有一颗感恩的心

感恩你生命中的拥有，感恩你身边的人

感恩你所有的所有

女：亲爱的同学，大家好!我们沐浴着爱的阳光长大，

男：我们滋润着真情的雨露成长。

女：鲜花感恩阳光雨露，苍鹰感恩长空，高山感恩大地，

男：我们感恩父母、感恩老师、感恩朋友。

合：**班感恩教育主题班会现在开始。

听了朗诵后，请同学们说出最让你感动的一件事(请几位学生
讲述)

男：父母的点点滴滴都是情，都是爱啊!只要我们有一颗细腻
的心，仔细去体会，慢慢地感受，我们就会发现：我们生活
在爱的海洋里，拥有的爱比天上的星星还要多。 请听***同
学歌唱:《烛光里的妈妈》。

老师按语：不知不觉，我们长大了。曾几何时，岁月的年轮
写在父母的身上。他们的脸上爬上了几条皱纹，头发中映出
几根银丝。他们的步履不再矫健了，他们的腰背部不再笔挺
了。这一切都是为我们操劳的呀!今天我们要真诚地、大声地
说一声：爸爸妈妈，感谢你们，你们辛苦了!

女：世上除了母爱的伟大，还有很多值得我们去感恩，如朝
夕与我们朝夕相处的老师：

男：十月的阳光如此灿烂，十月的校园如此深情。似滴滴雨
露滋润着我们求知的欲望;似缕缕阳光温暖着我们心中的希望。



让我们一起怀着一颗感恩的心，一起大声高呼：我爱你，敬
爱的老师!我们的每一点知识，我们的每一个进步，都渗透着
老师的汗水和心血。让我们用最真挚的感情，把最动人的诗
篇送给我们敬爱的老师。

请听***同学写给小学老师的一封信;

全班合唱 :《每当走过老师窗前》

女：老师教给我们知识，教会我们做人。为了我们，您默默
地耕耘，无私地奉献。多年的爱心浇灌，您的黑发泛起点点
霜花;多年的呕心沥血，您的脸颊上写满了丝丝牵挂;多年的
春去春回，您的眼里写满了春春嘱托。

男：友情是在两个人心声和灵魂的投缘中，在相互倾心交往
的过程中，在相互认可的对撞中诞生。 友情是一种纯洁、高
尚、朴素、平凡、浪漫的感情，它需要真诚和忠实来播种，
需要真、善、美来浇灌，需要良知与原则来栽培，需要坦诚
理解来维持，需要善意谅解来呵护。现在拥有的每一份友情，
或许你现在觉得它们平淡无味，但有一天你会发现，那才是
人间最值得珍惜的东西，每时每刻，带给你温暖的关怀和前
进的勇气。

下面请欣赏歌曲：《永远的朋友》

男：同学们，正所谓“感恩不待时”， 拿出我们的实际行动，
向爱我们的人和我们所爱的人感恩吧!请同学们谈谈自己的具
体做法。

(1)为工作劳累了一天的父母倒一杯茶，揉揉肩，讲讲笑话。

(2)每天好好学习，回家聊聊学习情况，谈谈收获，讲讲感受，
给父母一个好心情。



(3)多体谅、理解父母，不与父母争吵，多为父母着想。

(4)学会拥抱父母，说声“谢谢”。

(5)为父母分担一些家务和烦恼。

(6)学会节约，不浪费父母的劳动成果。

(7)每天反思，学会对父母说“对不起”。

(8)学会尊重、关爱身边的人。多做有心人，及时送上温暖。

(9)多做慈善事业，尽自己最大的力量为社会、国家、人民作
贡献。

(10)列一张感恩表，记下要感恩的人，要做的感恩事，值得
努力的方向

合：下面全班齐唱《感恩的心》

女：请班主任**老师总结讲话

男：让我们常常拥有一颗感恩的心，哪怕是面对一个微笑，
一句关怀，即使是不经意间的。

女：我们也要学会感恩，感谢这一切 ,感恩的心，感谢有你

合：感恩的心，感谢命运,花开花落，我依然会珍惜。

初中秋季班会有哪些篇三

一、活动目的：通过本次主题班会，学习安全知识，掌握一
些安全常识，增强学生安全意识，逐步提高学生的素质和能
力。



二、课前准备：

1、让同学们收集有关交通事故的信息及相关的交通知识。

2、选好及训练班会主持。

三、活动过程：

（一）引入：

我们是21世纪的主人、是祖国的未来、民族的希望。我们是
肩负重任、跨世纪的新苗。可是，我们却经常听到一些无端
横祸向我们学生飞来的噩耗；看到一些触目惊心、惨不忍睹
的灾难在我们身边发生，请听有关的新闻报道.

主持读有关交通事故的新闻以引入主题。

1、主持a读新闻。

2、主持b：大家听了这则新闻有什么感想呢？

3、同学们议论，各抒己见。

4、主持小结：

a：生命在你手中，交通安全不容忽视。

b：所以今天我们就一起来学习交通规则，并要养成自觉遵守
交通规则的好习惯。

（二）讨论：为什么把每年三月份最后一个星期一作为我们
中小学生的安全教育日？

班主任小结：对我们中小学生的安全作出一个特别规定，一



方面体现党在国家对我们少年儿童成长的关心，另一方面也
是我们中小学的实际情况所决定所需要的。

（三）《 交通安全知识》（抢答）

1、行走时怎样注意交通安全？

答：(1） 在道路上行走，要走人行道，没有人行道的道路，
要靠路边行走。

(2） 集体外出时，要有组织、有秩序地列队行走。

(3） 在没有交通民警指挥的路段，要学会避让机动车辆，不
与机动车辆争道抢行。

(4）穿越马路时，要遵守交通规则，做到“绿灯行，红灯
停”。

(5)、黄灯亮时还可以过马路吗？

(6)、出示各种交通标志，请同学们说出交通标志的名称及其
意义。

2、骑自行车要怎样注意交通安全？

答：要在非机动车道上靠右边行驶。

3、你知道人们有哪些不良的交通习惯？

（1） 不走人行横道，不靠路右边走。

（2） 不走人行横道、天桥，随意横穿马路。

（3） 不注意道路和车辆信号，不服从交通管理。



（4）在车行道、桥梁、隧道上追逐、玩耍、打闹。

（5）穿越、攀登、跨越道路隔离栏。

（6.） 在铁路道轨上行走，玩耍。

（7）横穿铁路和钻火车。

（8）不听从铁道口管理和信号管理。

（9）.骑车横冲直闯、争道强行，与机动车抢道。

（10）.骑车双手离把。

（11）手攀机动车行驶，紧跟机动车行驶。

（四） 交通安全警句朗读：

中学生，上学校，会骑车，会走路，走路要走人行道，过马
路别乱跑，十字路口看信号。 愿同学们乘上安全之舟，扬起
生命之帆，在知识的海洋里乘风破浪。生命只有一次，幸福
快乐掌握在你的手里，希望同学们通过这次班会活动，学会
珍惜生命，养成自觉遵守交通规则的好习惯。

初中秋季班会有哪些篇四

班主任___ 会 议 时 间 会 议 地 点 参 加 人 主 题

一、活动形式：课外实践+课内总结与感受

二、活动目的：1、让学生学会感恩，并知道如何去感恩;2、
通过活动，使学生学会关爱别人，与人为 善;3、增进孩子与
其长辈和亲朋的感情;4、为了使我八(12)班更为和谐;5、增
强班级凝聚力。



三、活动准备：1、提前一个星期安排活动：如把学生分成七
个小组，每个小组讨论如何实施感恩计划;2 、学生在班会课
以前，必须对自己身边的人做一件感恩的事，并把过程记录
下来，在班会课上交流;3、请 姚浩男同学美化黑板，班主任
在黑板正中写上班会主题：感恩的心。

四、活动时间：月17日(星期四下午) 五、活动过程：

1、主持人宣布活动开始，班主任简述活动精神：如作为一个
新时代的中学生，我们必须学会感恩。在下面 的发言过程中，
请各位同学拣最精彩的说。

2、顺序请同学发言(这里拣最精彩的记录下来)： 简沁说：
她以前从来不懂什么叫感恩，听了我的解说后，他知道如何
感恩了。有一天，她在睡午觉，她的 爸爸也在沙发上睡着了，
无意中，她发现她爸爸什么也没盖，她心想，爸爸这样睡着
了，要是受了凉怎么 办，不又得上医院呀，况且爸爸的身体
本来就不好，再感冒他会禁受不起的。于是，她从卧室里抱
来一床 被子，给他的爸爸盖在身上，这时他的爸爸醒了，感
动地说：“有女儿真好!”，说得她的心里暖暖的， 脸红红
的。 王梦露说：“有一天，我和妈妈在外面吃饭，吃完饭后
我就先回来了，回到家里，我在一张纸条上写上这 样一句话：
‘妈妈，谢谢您这些年来对我和弟弟所做的一切，我现在长
大了，我要努力学习，以学习来报 答你和爸爸对我的爱!’，
然后把这张纸条贴在门上，便躺在床上假装睡着了。不一会
儿，妈妈回来了， 她轻轻地推开门，见我睡着了，于是又轻
轻地退回去，这时她看见了贴在门上的纸条，我见她反复地
读了 好几遍，接着再次轻轻地推开我的卧室门，深情地看着
我，并说：“谢谢你，我可爱的女儿!”我眯着眼 睛看到我
妈妈的眼睛湿润了，眼圈也红了，这时，我也忍不住流下了
两行幸福的泪水。我妈妈说完后，在 门口站了很久才依依不
舍地带上门离去。这件事让我体会到了对别人感恩是多么幸
福和愉快的事啊! 袁贵豪说：有一天，我...



3、请班长作总结性的发言，班长说，听了同学们的故事，我
很受感动，我也明显看得出来，有很多同学都 流泪了，我也
流泪了，这是幸福的泪水，这是激动的泪水，让我们共同努
力，为我们身边的人感恩、为社 会感恩、为祖国感恩吧! 4、
主持人宣布主题班会活动结束。 六、班主任总结：通过这次
活动，让全班大部分同学学会了感恩，通过一个个触动人心
的故事，让每一个 同学深深地体会到了对别人感恩是多么的
愉快和幸福啊，从他们眼里流出的泪水可以看出，他们确实
感动 了。在以 后的几个星期里，我班的同学之间的关系明
显比以前好了，同学对同学，同学对老师也明显比以前懂事
了，班 级和谐了，这增强了我班的班级凝聚力，从思想道德
上教育了学生，我个人认为是一次成功的主题班会!

年12月 17日(第__周星期__第_节)

主 持 人

主题班会记录表记 录 人

初中秋季班会有哪些篇五

目的：增强学生自信心，加强学生间的互相交流，感受班级
温馨气氛，提升班级凝聚力。

安排：

1、提前两周告知所有学生班会主题，并提出具体内容要求。
强调每个人都必须参与，可以自由选择擅长的项目：唱歌、
跳舞、讲故事、魔术表演、小品等等，有别的新创意更好，
总之展现自己的个人风采；可以单独表演也可以多人合演，
没有合适内容的可以考虑主持人、道具准备、摄像拍照等别
的工作，总之要参与其中。

2、告诉组织委员和班长此次班会的目的和对于班级的意义，



让他们在明确我的思路后负责展开各项工作：鼓励动员学生
报名（特别是胆子小的学生），挑选主持人，安排节目顺序，
组织优秀节目的品选活动。工作开展情况一周后向我汇报。

3、进行班会。

4、班会总结。包括颁奖和谈感想。

班会过程：因为每个学生都必须参与，内容较多，所以时间
就定为两课时，分两周每周一节

课进行。提前根据报名安排好节目次序，因此学生做了充分
的准备，节目包括：

以第一周节目为例：

独唱：《约定》

朗诵：《再别康桥》

宿舍集体合唱：《光辉岁月》

话剧表演：《西厢记》

厨艺展示：粟米鸡蛋羹（自己准备材料、电磁炉，配方公布
在黑板上）

每个节目学生都认真表演，台下观众都报以热烈掌声，后三
种全部是多人参与，气氛非常好，学生充分展示了他们的想
象力和创造力，特别是厨艺展示，每个学生都尝到了美味
的“粟米鸡蛋羹”，个个都赞不绝口。

节目评选：最佳创意奖，最佳合作奖，最勇敢奖，最佳歌手
奖等，全班同学共同评比，所有



参赛选手都会得到一份合适的荣誉。

班会影响：从班会课上看，学生们的积极性非常高，态度也
很认真，整个气氛都很和谐；后来的周记中，学生反映此次
班会让同学彼此熟悉了很多，发现周围的同学原来都是那么
可爱。一些胆小、缺乏自信心的学生通过表演展示自己，得
到锻炼，感触也挺多。

我的感想：最初就没有想本次班会的主题是多么“崇高”，
我的想法很简单，让大家在放松的过程中锻炼自己，让大家
在欢声笑语中感受班级家的气氛。班会课比我想象的要精彩
许多，我和他们一起开开心心玩了两节课，他们缓解学习压
力，我也释放了工作压力。

初中秋季班会有哪些篇六

5月的一次主题班会，感觉班会的效果非常好，现重新记录：

主题：自我风采展示，

目的：增强学生自信心，加强学生间的互相交流，感受班级
温馨气氛，提升班级凝聚力。

安排：1．提前两周告知所有学生班会主题，并提出具体内容
要求。强调每个人都必须参

与，可以自由选择擅长的项目：唱歌、跳舞、讲故事、魔术
表演、小品等等，有

别的新创意更好，总之展现自己的个人风采；可以单独表演
也可以多人合演，没

有合适内容的可以考虑主持人、道具准备、摄像拍照等别的
工作，总之要参与其



中。

2．告诉组织委员和班长此次班会的目的和对于班级的意义，
让他们在明确我的思路

后负责展开各项工作：鼓励动员学生报名（特别是胆子小的
学生），挑选主持

人，安排节目顺序，组织优秀节目的品选活动。工作开展情
况一周后向我汇报。

3．进行班会。

4．班会总结。包括颁奖和谈感想。

班会过程：因为每个学生都必须参与，内容较多，所以时间
就定为两课时，分两周每周一节

课进行。提前根据报名安排好节目次序，因此学生做了充分
的准备，节目包括：

以第一周节目为例：

独唱：《约定》

朗诵：《再别康桥》

宿舍集体合唱：《光辉岁月》

话剧表演：《西厢记》

厨艺展示：粟米鸡蛋羹（自己准备材料、电磁炉，配方公布
在黑板上）

每个节目学生都认真表演，台下观众都报以热烈掌声，后三



种全部是多人参与，气氛非常好，学生充分展示了他们的想
象力和创造力，特别是厨艺展示，每个学生都尝到了美味
的“粟米鸡蛋羹”，个个都赞不绝口。

节目评选：最佳创意奖，最佳合作奖，最勇敢奖，最佳歌手
奖等，全班同学共同评比，所有

参赛选手都会得到一份合适的荣誉。

班会影响：从班会课上看，学生们的积极性非常高，态度也
很认真，整个气氛都很和谐；后

来的周记中，学生反映此次班会让同学彼此熟悉了很多，发
现周围的同学原来都

是那么可爱。一些胆小、缺乏自信心的学生通过表演展示自
己，得到锻炼，感触

也挺多。

我的感想：最初就没有想本次班会的主题是多么“崇高”，
我的想法很简单，让大家在放松

的过程中锻炼自己，让大家在欢声笑语中感受班级家的气氛，

资料

班会课比我想象的

要精彩许多，我和他们一起开开心心玩了两节课，他们缓解
学习压力，我也释放

了工作压力。

主题：自我风采展示。



目的`：增强学生自信心，加强学生间的互相交流，感受班级
温馨气氛，提升班级凝聚力。

安排：1．提前两周告知所有学生班会主题，并提出具体内容
要求。强调每个人都必须参

与，可以自由选择擅长的项目：唱歌、跳舞、讲故事、魔术
表演、小品等等，有

别的新创意更好，总之展现自己的个人风采；可以单独表演
也可以多人合演，没

有合适内容的可以考虑主持人、道具准备、摄像拍照等别的
工作，总之要参与其

中。

2．告诉组织委员和班长此次班会的目的和对于班级的意义，
让他们在明确我的思路

后负责展开各项工作：鼓励动员学生报名（特别是胆子小的
学生），挑选主持

人，安排节目顺序，组织优秀节目的品选活动。工作开展情
况一周后向我汇报。

3．进行班会。

4．班会总结。包括颁奖和谈感想。

班会过程：因为每个学生都必须参与，内容较多，所以时间
就定为两课时，分两周每周一节

课进行。提前根据报名安排好节目次序，因此学生做了充分
的准备，节目包括：



以第一周节目为例：

独唱：《约定》

朗诵：《再别康桥》

宿舍集体合唱：《光辉岁月》

话剧表演：《西厢记》

厨艺展示：粟米鸡蛋羹（自己准备材料、电磁炉，配方公布
在黑板上）

每个节目学生都认真表演，台下观众都报以热烈掌声，后三
种全部是多人参与，气氛非常好，学生充分展示了他们的想
象力和创造力，特别是厨艺展示，每个学生都尝到了美味
的“粟米鸡蛋羹”，个个都赞不绝口。

节目评选：最佳创意奖，最佳合作奖，最勇敢奖，最佳歌手
奖等，全班同学共同评比，所有

参赛选手都会得到一份合适的荣誉。

班会影响：从班会课上看，学生们的积极性非常高，态度也
很认真，整个气氛都很和谐；后

来的周记中，学生反映此次班会让同学彼此熟悉了很多，发
现周围的同学原来都

是那么可爱。一些胆小、缺乏自信心的学生通过表演展示自
己，得到锻炼，感触

也挺多。

我的感想：最初就没有想本次班会的主题是多么“崇高”，



我的想法很简单，让大家在放松

的过程中锻炼自己，让大家在欢声笑语中感受班级家的气氛。
班会课比我想象的

要精彩许多，我和他们一起开开心心玩了两节课，他们缓解
学习压力，我也释放

了工作压力。

初中秋季班会有哪些篇七

五年级

班会主题

做个守纪律的学生

班会时间

周一

班会地点

教室

参加人员

五年级班全体学生

主持人

张青才

班会记录：



活动目标：

1.使学生了解守纪律的重要;

2.让学生了解遵守秩序和规则的好处;

3.培养学生自觉自律的态度;

4.让学生知道作为一个公民的义务和责任。

二.课前准备：

1.黑板上写好班会主题：做个守纪律的学生;

2.对班会的节目要适当排练;

三.活动内容：

(一)会题引入。

(二)小品表演：

2.准备和讨论：

3.通过辩论，你明白了什么?(纪律的必要性)辨论的.方式各
班主任根据本班情况可以有所不同。

(五)建立个人行为记录表(一周内记录)各位同学，试将你每
日在校内及校外的行为(也可根据《东升学校纪律十条》来)，
分别填入下列的表中，并为自己的行为作出评分〈1-5;1为最
低，5为最高〉及写下感想吧!

初中秋季班会有哪些篇八

新学期、新起点、新目标。



时间

第一周

地点

教室

活动目的

旨在增强集体凝聚力，唤起学生对集体的热爱、对同学的友
爱之情，通过此次班会，调动尽可能多的同学参与到建设一
个积极向上、团结协作的集体中来。并在班会中发现同学们
的特长，增进彼此的了解，促进友谊的发展。

活动过程

1.召开班委会，讲明以上目的。调动班委的积极性，出谋划
策，着手准备。2.主要负责人班长、宣委构思班会内容，注
意从本班现实中搜集素材。

3.找班内有号召力的同学谈心，激发其参与活动的热情，并
引导其在某些方面作表态。

4.审查班长、宣委的组织稿件。

5.审查有关人员的发言稿,引导其从积极、正面的角度调动同
学们爱集体、尊重他人的热情。

6.安排擅长绘画、书法的同学布置教室。

7、班主任总结

活动



总结

通过本次活动，同学们端正了思想，树立心中有他人、心中
有集体、心中有祖国的情感，认识到新的一年、新的学期应
该有新的目标、新的发展，要以崭新的姿态、饱满的精神投
入到学习中去，把握新的一年，迎接新的机遇与挑战。

二、唱队歌。

三、进述“舍己救人好少年——张立秋”的故事

四、诗朗诵〈服务队在行动〉(预先选定5—8位同学。)

五.班主任总结

初中秋季班会有哪些篇九

让学生充分了解我国各地各民族在中秋节里各种各样的风俗
习惯，增加学生学习的兴趣，了解节日的渊源、形成，民间
各种不同的庆祝方式以及其中所承载的中国所独有的文化内
涵，以此来体验中秋节吃月饼庆丰收、庆团圆、送祝福、送
亲情的意义;体会班级就是一个大家庭，每个人都是班级大家
庭的成员，应该相互关心，相互爱护;增强学生爱父母爱家乡
爱祖国的感情，同时通过这次活动，使学生真正了解节日，
了解中国传统文化，帮助青少年增强科学节日文化理念，弘
扬创新节日文化，让节日真正给我们带来快乐与幸福。

中秋节前两天

1、初步了解中秋节的名称、起源及节日风俗习惯。

2、通过了解家乡过中秋的风俗习惯，激发学生热爱家乡、热
爱祖国的情感，体会家庭欢乐、生活甜美的幸福。



3、通过对节日的了解使学生感受中华民族文化的特点。

4、培养学生搜集，整理，比较，分析和运用资料的能力以及
语言概括和表达能力。

将学生分为六组分课题收集各地中秋节的节日和风俗习惯，
以及中秋的相关资料。

一、搜集有关中秋节的名称、由来、中秋灯谜和中秋节的传
说故事等等。

二、调查访问身边的长辈，了解家乡过中秋节的风俗习惯。

一、情境导入

二、进入活动主题，交流感悟

第一主题：话说中秋

1、中秋节的由来

2、中秋节的传说与民间故事

3、中秋诗词佳句知多少

第二主题：中秋实践活动

1、设计别致、精美的月饼图案

2、举办月饼宴

同学们了解了那么多关于中秋节的知识，又为过今年的中秋
节出了那么多好主意，虽然大家采用各种各样的形式来庆祝
这个传统佳节，但每个人心中有个共同的最美好、最传统的
愿望，那就是：花常开!月常圆!人常在!老师感到好开心!看



来，我们班是一个完整的大家庭，就像中秋节的月亮一样圆
圆整整!

第三阶段：拓展，延伸。

1、中秋的风俗习惯。

2、中秋的传说和故事。

3、月亮的传说与故事。

4、关于月球的小知识。

5、关于中秋的诗词。


